
                                                                                                                                                                                                                                              

Tutti i giorni
Qualche 

volta a 
settimana

Una volta 
alla 

settimana

Qualche 
volta al mese 

Qualche 
volta l'anno

Non parla 
mai di 

politica

2010 8,9 21,1 5,0 18,5 15,5 30,1 6,7 1,7 18,8 0,9 3,4

Valle d'Aosta/Vallée d'Aoste                        12,1 23,0 4,9 18,2 12,3 26,1 9,8 4,0 23,6 2,3 4,3

ITALIA 12,3 24,8 5,5 14,9 10,0 30,8 5,3 6,1 21,9 1,2 2,2
Nord-ovest             13,2 26,3 6,4 15,7 10,5 26,2 4,1 6,6 22,7 1,1 2,2
Nord-est               13,0 26,5 6,7 16,0 10,1 26,1 4,2 4,7 22,2 1,3 2,9
Centro                    13,3 26,4 5,5 15,3 8,7 29,1 4,5 5,9 22,4 1,3 2,6
Sud         10,4 21,4 4,2 13,6 10,3 38,9 8,1 6,6 20,6 1,3 1,6
Isole             11,1 22,4 3,6 13,4 10,0 36,0 5,4 6,8 21,2 1,1 1,2

(a) Negli ultimi 12 mesi precedenti l'intervista

Tavola 22.27 - Persone di 14 anni e più per frequen za con cui parlano di politica e che hanno svolto l e attività indicate (per 100 persone di 14 anni e più della stessa 
zona) - Valle d'Aosta e aree geografiche - Anni 2010 - 20 11

Ascolto di un 
dibattito 

politico (a)

Attività  
gratuita per 

un partito 
politico (a)

Ha dato soldi 
ad un partito 

(a)

ANNI
AREE GEOGRAFICHE

Parla di politica

Partecipazione 
ad un comizio 

(a)

Partecipazione 
ad un corteo (a)

2011

Fonte : Istat - Indagine annuale "Aspetti della vita quotidiana"


